



Из опыта реализации информационно-образовательного проекта «ШАГ» в государственном учреждении образования
«Средняя школа № 2 имени В.Ю. Саяпина г. Гродно»

Тема: «РОДИНА МОЯ БЕЛАРУСЬ В ЛИЦАХ. ОТ ВЕСЁЛЫХ СТАРТОВ – ДО ОЛИМПИЙСКИХ ВЕРШИН»
(о легендах и героях спорта, развитии индустрии спорта и туризма)

28 сентября 2023 года в рамках информационно-образовательного проекта «ШАГ» – «Школа Активного Гражданина» (для учащихся VIII – XI классов учреждений общего среднего образования на тему: «Родина моя Беларусь в лицах. От весёлых стартов до олимпийских вершин» прошла встреча с Натальей Львовной Болтиной, тренером-преподавателем высшей категории учреждения «Гродненская областная специализированная детско-юношеская школа олимпийского резерва профсоюзов «Неман», мастером спорта международного класса СССР по хоккею на траве, бронзовым призёром Спартакиады народов СССР. Наталья Львовна Болтина подготовила чемпиона Европы и призера кубка мира – Миконович



Веронику; многократных чемпионов и призеров Республики Беларусь, обладателей кубка и Суперкубка Республики Беларусь, многочисленное количество победителей и призеров первенств Республики Беларусь и Европы.

ШАГ 1 «Мы УЗНАЕМ».

На первом этапе ведущим С.М. Кичкайло были актуализированы знания учащихся о развитии спорта и туризма в нашей стране. Очень понравилась ребятам интерактивная викторина «Мы узнаем», знакомство с историей спорта и развитием олимпийского движения Гродненщины также прошло в виде интерактивной игры «Правда или ложь», подготовленной учителем информатики А. В. Путято (https://t.me/qwest_Grondo_bot).

Учащиеся школы обменялись информацией и знаниями о здоровом образе жизни, поделились впечатлениями о своих спортивных кумирах. Так как большинство ребят нашей школы занимаются спортом, данная тема очень близка ребятам и вызвала огромный интерес. С увлечением учащиеся рассказывали о своих спортивных достижениях и с гордостью говорили о

победах белорусских спортсменов. Вся информация сопровождалась видео материалами.

ШАГ 2 «Мы РАЗМЫШЛЯЕМ». На втором этапе учащиеся познакомились с гостем мероприятия Натальей Львовной Болтиной, с ее достижениями в спорте. На встречу тренер-преподаватель высшей категории Гродненской ОСДЮШОР профсоюзов «Неман» принесла свои грамоты дипломы, кубки и медали. Спортивные трофеи вызвали огромный интерес у ребят. Учащиеся активно задавали вопросы госте. Встреча



прошла в виде увлекательного диалога. Ребята и воспитанники, которых тренирует Наталья Львовна узнали много нового и интересного.

После беседы учащимся был предложен просмотр, с последующим обсуждением, презентации о знаменитых

спортсменах Республики Беларусь.

Итогом второго этапа мероприятия стало обсуждение спортивных достижений Гродненщины. Это вызвало особые эмоции, так как многие выпускники и учащиеся школы внесли вклад в развитие своей малой Родины, достигая высоких результатов и прославляя нашу страну на спортивных вершинах.

Актуализируя знания, ведущий познакомил учащихся с виртуальной доской «Олимпийцы Гродненщины» (<https://www.calameo.com/read/005147167b148a25ce551?trackersource=library>), созданной учащимся и педагогами школы, где каждый может найти для себя что-то интересное и новое, а так же поучаствовать в ее наполнении.

ШАГ 3» МЫ ДЕЙСТВУЕМ».

На финишном этапе учащимся школы была подготовлена первая страница виртуального альбома «РОДИНА МОЯ БЕЛАРУСЬ В ЛИЦАХ» в виде интерактивного плаката, куда вошли: информация о Н. Л.Болтиной, игра, викторина, виртуальная доска.

➔ Виртуальный альбом "ШАГай ВМЕСТЕ с нами", 1 страница



Интерактивный плакат «ШАГай ВМЕСТЕ С НАМИ!» представляет собой комплекс образовательных и информационных материалов для учащихся. В нем собрана информация о выдающихся спортсменах Гродненщины, представлен материал о развитии спорта в Республике Беларусь.

Главная задача мероприятия – формирование интереса и желания у учащихся заниматься физкультурой и спортом, вести здоровый образ жизни; воспитание чувство гордости за достижения спортсменов страны, родного края, воспитание характера, воли, целеустремлённости, трудолюбия, чувства товарищества, команды и взаимопомощи; воспитание чувство патриотизма, гордости за нашу Родину, умение восхищаться и радоваться заслугам и победам спортсменов.

Мы гордимся нашими земляками и сделаем все, чтобы прославить свою страну, и не только на спортивных вершинах!

*Кичкайло Светлана Михайловна,
учитель иностранных языков,
классный руководитель 10 класса
ГУО «Средняя школа № 2 имени В. Ю. Саяпина г. Гродно»
+37529 2880350, reggi.nochka2@gmail.com*